[eoMeTpuUyeckum u
bn3n4YeCcKnmn CMbICH
npoussogHou. NNponsBogHble
BbICLUMX NOPAOKOB




! | UUIVIG"'PU T INoINA A VIVILIINI N ”’uvuaouvnvu

3aKro4yaemcs 8 mom, 4Ymo eé 3Ha4yeHue 8
paccmampueaemMou moyKe paBHSemcs yario8o0My
KoaguyueHmy KacamersibHouU, npog8eoeHHouU K
egpauKky ougpepeHuyupyemou yHKUUU 8 amou
MOYKe.

» [lycmb OaHbl pyHKUUSA Y = f(x) u moyka M( x, f(x,) ) Ha
epauke amou ¢pyHKuuu. l'lycme uzgecmmHo, 4mo rpu x =
X, cywecmesyem npousgooHasi amou yHKyuu f '(x ).

Toz0a
ypaeHeHuUe kacameJibHOU 8 moYKe ¢ abcyuccol x,

umeem 8uo:

y =f(x))-(x =x,) +flxy)



FTEOMETPUYECKWUM CMbICI MPOU3BOAHOW

vy = f(x) - 3a0annas pynkyus
[ - kacamenvHas, n - Hopmay, [in
M (x,,y,) - mouxa kacanus
Q - Y20l HAKIOHA KACAMENbHOU
k=tga=0a=arctg k
k = f'(x,) - yenoeou xoagppuyuenm kacamenbHo

Y 1 ,
y=J0) +f (%)(x-x) -
VpasHeHue KacamenbHou
M Y =f (x) ]
y()-_ — x,, “rr o T R
i y=1x,) o) (x-x)
///' | > VpAaeHeHUue HOpMaIu
0 Xo b?



du3uyecKkuu CMbICI1 IPOU3B800HOU
3aKrr4aemcs 8 moM, Ymo npou3eo0Has!
8bIpaxkaem CKopocmsb rpomekKaHuUs rpouyecca,
oriucbklieaemMo20 3asucumMocmsbio y = f(x).



e =t

- —PU3NYECKUN CMbICA NPON3BOAHOMU

lloHsiTHEe NPOMU3BOAHOU LWIMPOKO UCTOAbL3YeTCSI B COBPEMEHHOM
¢usuke. [ IprBegem HECKONTLKO MPUMEPOB.

“ Cropocts : V (t) =S/ (t) - mepBasi npousBoOAHAsT OT
nepemelieHus o BpeMeHH;

*Ycxkopenue :a(t) =V/ (t) - nepsasi npou3BoOAHasI OT
CKOPOCTH 10 BpeMeHHU (BTopasi - OT epeMelleHHs 10
BpEMEHH );

“Cunaroxa : 1 (t) = q/ (t) - nepBas npon3BogHasI OT 3apsiaa IO
BPEMEHHU;

“*Mowmnocts : N (t) = A/ (t) — nepBasi npou3BogHast OT pabOTLI
10 BPEMEHH;




[Ipoussommas y' = f'(z) dbyukwan y = f(z) ecry raxke dynkips or
T M HA3BIBACTCH NPou3eodHoti nepeozo nopsdxa.

Ecim dyrxuus f'(z) muddeperumpyema, 1o ee npoussonsas sazmsa-

e1cst npouseodnoli 6mopoeo nopsdra u obosnavaercs ",
I/ITa'K) y" == (y’),‘

IIpowssommas o1 npousBoHOL BTOPOro NOPSIKa, €CJM OHA CYIIECTBY-
€T, Ha3hIBaeTCs npoudeodnoti mpemvezo nopsdra u 0bosnagaercs y"
I/I'l‘a,K, ym - (y")l.

IIpousBoaroli n-ro nopsayka (M1 n-i POMSBOEOH) HA3KIBACTCS HIPO-
W3BOHAA OT npousBouHofi (n — 1) nopsyxa:

y'™ = (yln-y.




Nel. CocTtaBbTe ypaBHEHNE KacaTETbHOW U
HOpMarnu K rpadouky oyHKL MK

3
=—x —4x+1
Y73

B TOYKe C abcuunccom X,=3.



Ne2. MaTtepunanbHaga Touka aBMXeTca NPAMOSIMHENHO
Mo 3aKOHY x(t) = t* — 13t + 23,

[O€ x - paccTtosiHMe OT TOYKM OTCYETA B METPaX,
t - BpEMS B CEKyHOaX, U3BMEPEHHOE C Havana ABUXKEHUS.

B Kakon MOMEHT BpeMeHU (B CeKyHaax) ee
CKOPOCTb Oblna paBHa 3 M/c?



Ne3. Hangute npomn3BogHYH yKa3aHHOIo
nopsgka .
f(x)=e" -cosx f7(x)



3agaHue 1. BblunucnnTb Npon3BOaHbIE MEPBOIro U BTOPOro
nopsgka ans gaHHbIX QYHKLUWNA:

f(x)=3x"—x"+3cosx—2sinx+2x+5

(R

-



Ne4. Hangute BCE oTnn4HbIE OT HYNSA NpOU3BOAHbIE
OAHHOU (PYHKLMKM B YKa3aHHOM TOYKe.

(=5 -4x =3x+2  Xp =—2

[0=(60 -4 =3+ 0'= 5.3¢ 4. 24-3.1+0=15x> —8x — 3

f(x, ==2)=15-(-2)* -8-(-2)-3=60+16-3=73
f')=30x-8  f'(t,=-))=30(-2)-8=—68
f"(x)

F™(0) = (30) =0

B0x-8=301-0=30  f"(x,=-2)=30
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